

吴新明赴党建联系点南通科创投资集团有限公司调研 以党建引领企业高质量发展 着力打造现代新型国企样板

晚报讯 昨天下午,市委书记吴新明赴党建联系点南通科创投资集团有限公司调研。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的重要论述,坚持党对国有企业的领导,以党建引领企业高质量发展,加快构建股权投资生态,锻造推动科创产业发展的强引擎,着力打造现代新型国企样板,为南通“制造强市”建设提供有力支撑。

在南通科创投资集团,吴新明参观集团党建工作展板,详细了解党组织阵地建设、活动开展、融合党建等情况。一年多来,南通科创投资集团积极探索“1234工作法”,创设的“红色引擎、科创先锋”党建品牌成为南通国企党建的新名片。吴新明对此表示肯定,他说,要牢记“国企姓党”,进一步完善体制机制,自觉把党的领导融入公司治理各环节全过程,切实发挥好党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,持续擦亮党建品牌。

在听取集团党建工作、业务开展等情况汇报后,吴新明说,科创投资集团自成立以来,认真落实管党治党责任,坚持企业发展和党建融合推进,工作思路清、措施实、成效好,为集团实现良好开局、高质量发展提供了坚强保障。

吴新明指出,南通落实习近平总书记赋予江苏“在科技自立自强上走在前”的重大任务,关键是要坚持工业立市、制造强市。在南通制造业高质量发展过程中,科创投资集团要切实扛起使命担当,瞄准“全市科技创新主

力军、全国创投机构争一流”的目标定位,加快构建全生命周期的股权基金支持体系,为全市科创企业、科创产业做大做强提供更为优质的资本服务,助力南通加快打造产业创新高地。要着力提升经营能力,坚持市场化方向,健全绩效评价体系,加强市场分析、科学决策和投后管理,确保国有资本保值增值;坚持投早投小,加大对科创项目、人才项目的辨别能力和直投力度,助力更多企业从小到大、由弱到强;坚持投招协同,推进股权投资与资本招商相结合,吸引更多科创项目和创业团队落户南通,带动南通重点产业集群做大做强。要加快打造专业团队,持续加大优秀人才的引进、培育力度,探索更加灵活的人才招引和薪酬激励机制,在投资实践中提升实战能力,主动对接头部投资机构,学习先进地区先进做法,打造本土投资团队,为各板块培养输送更多专业人才。

吴新明强调,坚持党的领导、加强党的建设,是国有企业的“根”和“魂”,要坚持业务工作和党建工作同谋划、同部署、同落实,充分发挥集团党组织在企业改革发展和党的建设中的领导核心和政治核心作用。要持之以恒加强党的建设,结合即将开展的主题教育,引导党员职工群众学思践悟、固本强基,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实践行者。要一以贯之严守廉洁底线,健全内控机制,树立“能打仗、甘奉献”的优良作风,着力营造良好的政治生态,推动集团发展行稳致远。 记者朱文君

吴新明主持召开市政府党组(扩大)会议,研究部署当前工作

更好统筹发展和安全 以高水平安全护航高质量发展

晚报讯 昨天上午,市委书记、市政府党组书记吴新明主持召开市政府党组(扩大)会议暨十六届市政府第25次常务会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,审议通过相关政策文件,研究部署当前工作。

会议传达学习习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神、6月2日国务院常务会议精神和、近期国务院安委办有关情况通报。会议要求,各地各部门要把打造市场化、法治化、国际化营商环境摆在重要位置,进一步稳定社会预期,提振发展信心,激发市场活力,推动经济运行持续回升向好。要坚决扛起安全生产重大责任,牢固树立安全发展理念,深入推进重大风险隐患排查整治,持续加强安全监管执法,更好统筹发展和安全,坚决防范遏制重特大事故发生,切实维护人民群众生命财产安全。

会议研究了《关于进一步做好建设项目考古工作的实施意见》。会议强调,各地各部门要高度重视考古前置

工作,因地制宜创新工作方式方法,将文物保护工作由“被动跟进”变为“提前主动完成”、由“不可知”变为“可规划”。要明确责任分工,严格执行考古调查勘探、发掘前置工作程序和要求,建立健全联动运行机制,确保各项工作高效衔接、扎实推进。要强化成果运用,持续将成果数据纳入国土空间规划“一张图”,实现信息全市共享。

会议研究了《南通市试点地区挥发性有机物(VOCs)综合治理阶梯式资金奖补方案(试行)》。会议指出,加快推进挥发性有机物综合治理,对推动我市环境空气质量持续改善具有重要意义。会议要求,各地各部门要加大宣传引导,推动以奖促改,鼓励企业实施高水平综合治理项目。要紧盯关键环节,加强业务指导,分类精准施策,加快推进重点行业深度治理。要加强财政资金使用管理,保障奖补方案有效落地,确保产生实实在在的环境效益。

会议还研究了其他事项。记者李彤

生物医药产业链党建联盟跨域“牵手” 我市与宝山区启动共建合作

晚报讯 5日,在上海市宝山区举行的2023年生物医药产业“新引擎·新征程”新兴领域发展趋势·片区论坛上,南通市生物医药及医疗器械产业链党建联盟和上海市宝山区生物医药产业链党建联盟签订共建合作协议,

启动共建合作项目。

南通宝山两地将在联盟融通协作、党建队伍建设机制、人才交流合作、产业互通互赢、资源互联共享等方面积极探索、加强合作,为两地生物医药产业注入红色动能。 记者张烨 通讯员曹挺

专项党费援建村党群服务中心 我市启动“5580”计划

晚报讯 记者昨天从市委组织部获悉,自本月起,我市启动专项党费援建村党群服务中心“5580”计划,连续5年从市、县两级管理党费中划拨专项经费,每年帮助5家党群服务中心按照每家80万元的标准进行改造提升,进一步筑牢基层“红色堡垒”。

对照阵地面积达标、功能配套齐备、服务规范精准、管理制度健全、作用发挥充分的标准,我市组织部门将所有的村(社区)党群服务中心分为五档,分期分批进行援建,推动基层党组织全面进步、全面过硬。

记者张烨 通讯员袁闻笏

“我与江海晚报的故事”征文启事

2023年7月1日,《江海晚报》将迎来30岁生日。30年来,《江海晚报》聚焦社会热点,关注民情民生,服务千家万户,见证城市变迁,深受读者信任和支持。为纪念创刊三十周年,即日起举行“我与江海晚报的故事”征文活动。

● 征文要求

1. 凡与江海晚报之间发生的令人印象深刻、有意义或有趣味的事情皆可成文,可以是市民、读者与晚报关联的故事,可以是采访报道对象(包括个人与单位)与晚报的交集,也可以是通讯员、作者与记者、编辑之间的点滴。
2. 征文来稿每篇不超过800字。

● 征集时间

即日起至2023年7月10日。

● 征文奖励

1. 在选刊作品中评选出优秀作品12件,颁发证书、奖金,其他刊用作品给予稿酬。

2. 奖项设置:

一等奖2名 奖金800元

二等奖4名 奖金600元

三等奖6名 奖金400元

● 联系方式

联系电话:0513-68218859

投稿邮箱:jhwb1122@163.com

江海晚报社

2023.6.5